
 

 

Referat 
af 

DANSK GAS FORENINGS 95. ORDINÆRE GENERALFORSAMLING 
torsdag d. 09. november 2006 kl. 13.00 på Comwell Hotel, Kolding  

 

Til generalforsamlingen var tilmeldt 115 medlemmer.  
 

1. Valg af dirigent 
Formanden Niels Erik Andersen bød velkommen og foreslog Hans Jørgen Rasmusen som 
dirigent. Han blev valgt med akklamation. 
Hans Jørgen Rasmusen overtog mødets ledelse, takkede for valget og konstaterede, at gene-
ralforsamlingen var lovligt varslet. 
 

2. Udnævnelse af æresmedlemmer 
Bestyrelsen havde ikke stillet forslag om udpegning af nye æresmedlemmer. 
 

3. Uddeling af Gasprisen  
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen havde besluttet, at overrækkelsen af Gasprisen fremover 
foregår ved aftenens festmiddag. 
Punktet udskydes derfor. 
 

4. Aflæggelse af beretninger 
Formanden gennemgik hovedtræk i gassektorens udvikling i det forløbne år og foreningens  
arbejde. 
Til slut takkede han for et godt samarbejde med bestyrelse, sekretariat, kursusudvalg, redakti-
onsudvalg og årsmødets arrangører.  
Dirigenten efterlyste kommentarer til beretningen. Der var ingen, og dirigenten kunne konsta-
tere, at beretningen var taget til efterretning. 
Herefter aflagde Bjarne Spiegelhauer beretning fra Kursusudvalget og Bjarne Nyborg Larsen 
fra Redaktionsudvalget. 
Beretningerne blev taget til efterretning uden bemærkninger. 
Dirigenten henviste til den skriftlige beretning vedrørende IGU-arbejdet.  
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5. Fremlæggelse og godkendelse af det reviderede regnskab for perioden 
01.07.2005 - 30.06.2006  

Kasserer Carsten W. Hansen fremlagde det reviderede foreningsregnskab for 2005/2006. Der 
var ingen bemærkninger til regnskabet, og dirigenten kunne konstatere, at dette var godkendt, 
og decharge blev meddelt til bestyrelse og ledelse. 
 

6. Fremlæggelse og godkendelse af budget for perioden 01/07/2007 - 
 30/06/2008 herunder fastsættelse af kontingenter for samme periode 
Kassereren fremlagde budgettet, der blev godkendt uden bemærkninger. Følgende kontingen-
ter blev vedtaget: 
Ordinære medlemmer:  475 kr. excl. moms 
Pensionister:  250 kr. incl. moms 
 

7. DGF's studie- og rejselegat 
Dirigentet oplyste, at legatet var under nedlæggelse i henhold til beslutning på årsmødet 2004. 
Legatets formue ønskes overført til Gasprisen. Der udestår endnu den nødvendige myndig-
hedsgodkendelse. 
Sålænge legatet ikke formelt er nedlagt, udarbejdes der fortsat et årsregnskab (som var udle-
veret med mødematerialet). 
Forsamlingen godkendte regnskabet på baggrund af det udleverede materiale.  
 

8. Indkomne forslag 
Dirigenten oplyste, at der ikke var indkommet nogen forslag. 
 

9. Valg af formand 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog valg af Palle Geleff for en ét-årig periode. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at bestyrelsens kandidat Palle Geleff var valgt med akklamation.  
 

10. Valg af næstformand 
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen foreslog valg af Ole Albæk Pedersen for en ét-årig periode. 
Dirigenten efterlyste eventuelle kandidater fra salen. Der var ingen, og dirigenten kunne kon-
statere, at Ole Albæk Pedersen var valgt med akklamation.  
 



 3 

11. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Afgang af næstformand og formand gav én ledig bestyrelsesplads (da den nye næstformand 
allerede sidder i bestyrelsen). Dirigenten oplyste, at bestyrelsen indstillede Peter Skak-
Iversen, DONG Energy til denne ledige plads. 
På tur afgik iøvrigt: 
a) Peter I. Hinstrup 
b) Andreas Bech-Jensen 
c) Flemming Hansen  
d) Henrik Rosenberg  
Dirigenten oplyste, at bestyrelsen anbefalede genvalg af  alle fire medlemmer. 
Dirigenten spurgte, om der var kandidater fra salen. Det var ikke tilfældet, og bestyrelsens 
kandidater blev valgt med akklamation. 
 

12.  Eventuelt 
På generalforsamlingens vegne takkede dirigenten formanden og næstformanden for indsat-
sen i bestyrelsen. 
Der var intet andet under dette punkt, og dirigenten kunne herefter konstatere, at mødet var 
afsluttet. 
Formanden takkede dirigenten. 
 
 
Hørsholm, den 13. november 2006 
 
 
_________________________________ ________________________________ 
Hans Jørgen Rasmusen   Peter I. Hinstrup 
Dirigent    Referent 
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